
1. zápo£tová písemka
Písemka je na 60 minut a m·ºete pouºívat libovolné písemné materiály, ale nikolik techniku.
Hodn¥ ²t¥stí.

1. (10 bod·) Vy²et°ete konvergenci °ady
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2. (10 bod·) Vy²et°ete konvergenci °ady
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3. (10 bod·) Vy²et°ete konvergenci °ady

∞∑
n=1

(−1)n

n−
√
n

4. (bonus - 0 bod·)
Nech´ {an} a {bn} jsou posloupnosti kladných £ísel takové, ºe limn→+∞ an/(bn)

2 = π.
Rozhodn¥te o pravdivosti následujících implikací

A)
∑+∞

n=1 an konverguje =⇒
∑+∞

n=1 bn konverguje.

B)
∑+∞

n=1 bn konverguje =⇒
∑+∞

n=1 an konverguje.

Matematická analýza 2, 2023/24, Kristýna Kuncová 1






